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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
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Послідовність чисел у межах 10. 
Повторення складу числа   6. 
Складання прикладів віднімання 
з прикладів на додавання. 
Розв’язок задач на знаходження остачі.
Купріянчук Оксана Миколаївна, учитель початкових класів СШ №4
Математика
1 клас 
Мета:
Закріпити знання складу числа 6; активізувати розумову діяльність учнів; розвивати вміння читати математичні вирази різними способами;розвивати вміння орієнтуватися у просторі

Обладнання:
підручник з математики 1 клас , автор М.В. Богданович, Г. П. Лишенко, картки для парної роботи,роздатковий матеріал.

Хід уроку

I. Організаційний момент

Дзвоник пролунав веселий,

   Дружно кличе всіх він в клас.

                 І цікаве на уроці пропоную я для вас.

II.Повторення вивченого

1. Усний рахунок

· Скажіть, будь ласка, чому ми навчаємось на уроках математики? 

· Які народні казки ви знаєте?

· Так як країна Казок та країна Математика – близькі подруги, пропоную вам народну казку «Колобок» перетворити в казку математичну.

· А для того,щоб потрапити скоріше у казку вам необхідно виконати завдання.

· Знайдіть закономірність змінення в ряді чисел й продовжить  ряд :

2,3,.,.

9,8,.,.

1,4,.,.

· Назвіть попереднє та наступне число  до числа 9.

· Назвати числа, які більше 4, але менше 7.

III. Закріплення вивченого матеріалу

· Молодці! Із завданням ми справились та й опинились у казці.

Згадаємо початок казки (Жили-були дід та баба. Ось й просить дід бабу….)

· Почув колобок про те, що є такий будинок, в якому вчать читати, писати, рахувати, та ще на іноземній мові розмовляти. А ви не знаєте що це за будинок такий?

· Ось й вирішив колобок відправитись до школи. Стрибнув він з підвіконня, покотився він по доріжці, а назустріч йому заєць:

· Колобок, колобок, я тебе з’їм!
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Не їж мене, краще дорогу до школи підкажи.

· Виконай мої завдання, а то я тебе з’їм.

1. Повторення складу числа 6.

2. Складання прикладів на віднімання з прикладів на додавання:

1+5=6

2+4=6

3+3=6

6-1=5

6-2=4

6-3=3

6-5=16-4=2

· Молодці, заєць показав дорогу до школи та й відпустив колобка.

· Котиться собі колобок, а назустріч йому Вовк:

· Колобок, колобок, я тебе з’їм!

· Не їж мене, краще допоможи до школи дорогу знайти та складні завдання запропонуй.

3. Порівняння чисел

5…8

 7…7
10…0
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10-3…4

8+1…5
4+3…0

3+6…3

7-4…10
5+3…6

· Вовк відпустив колобка та вказав шлях по якому до школи можна дійти.

· Молодці, діти, але колобок втомився, присів на пеньку відпочити.

· Фізкультхвилинка
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· А наш колобок рушив далі, а назустріч йому Ведмідь:

· Колобок, колобок, я тебе з’їм!

· Не їж мене, краще допоможи до школи дорогу знайти та складні завдання запропонуй, я дуже поспішаю до школи.

4. Задачі на кмітливість

· Ти да я, та ми з тобою. Скільки всього нас?

· Три яйця зварилося за три хвилини. За скільки хвилин зварилося одне яйце?

· [image: image6.png]


До Маші на день народження прийшли три подружки. На столі вже стоять дві тарілки. Скільки ще тарілок треба поставити на стіл?

· Відпустив ведмідь колобка. Котиться, котиться, а назустріч лисиця:

· Колобок, колобок, я тебе з’їм!

· Не їж мене, краще цікаві завдання задай, а то я в школу поспішаю.

10-6-2=2
6-3+3=6
3+5-4=4
8-5+5=8

	М
	О
	Л
	О
	Д
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	І
	!

	2
	7
	6
	0
	4
	10
	8
	3


8+2-3=7
7+2-9=0
2+6+2=10
5+5-7=3

· Показала дорогу лисиця колобку. Покотився колобок по стежці та й зустрів лісових мешканців, розповів їм багато цікавого. Свої знання він передав іншим.

Для вас, діти, колобок залишив завдання
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5. Графічний диктант


IV. Підсумок уроку. Рефлексія

-   Діти, вийшла у нас казка?


-   Що повторили?

-  Якщо вам було легко на уроці, намалюйте сонечко.

 -  Якщо було важко, нецікаво -  хмарку.  
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